@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2025.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

13. SeRé o conjunto dos nimerosreaisef: R— Réa
funcido definida por f(x) = 1 — 2sen(2x —1/3), entdo, podemos
afirmar corretamente que os valores maximo e minimo de f
sao respectivamente

A) 3e -1
B) 3el.
C) 3e.
D) 2el.

Assunto: Fungbes Trigonométricas

A funcdo f: R — R definida por f(x) = 1 — 2sen(2x — 11/3) assume seu valor maximo quando
sen(2x — 11/3) = —1 e assume seu valor minimo quando sen(2x — 1/3) = 1. Logo,

®  [f(X)]meax
. [f(x)]min

Alternativa: A.

1-2- (1) = [f(X)]max = 1 + 2 = [f(X)]msx = 3.
1-2-1= [f(X))nin =1 -2 = [f(X)]min = 1.
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